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RIEHI RS (Fitk) ={ EHAILLE+FTEME FHIK) x 2 1./3x0. 9
X FEHALLEEL, FREME (BIR) OHERNTERGEALZITo-2TOALE
BERICEHT S, =1L, FEME (FiR) D85%KRFED AL £EE(L. F
E{HE (Bith) D85% LA LTHET S,

X FEMME (Fik) D85%ICTFHRADMMMALELIGEE ., FTHEREZDY

®TH,
X IEHIRMEE (BR) (CTFARBOWMBBEC-BEE. FTAXRBEEDYIET
73N
[EtE ] FE M+ (Fidk) 10, 000FH
EHYAFLEE
AfL &% (FiR) B 04 HER
Att 9,700 9,700
B%t 9,300 9,300
ctt 9,000 9,000
D%t 8,700 8,700 EHL
Ett 8,500 8,500 % ( 8500 < 8,685 )
Fit 8,300 — 8,500(#&%L) %4 (8300 < 8,685 )
&&t 53,700
BB FIFR{m4E (Bitk) = ( 53,700 = 6 + 10,000 x 2 ) /3 X 0.9 = 8,685
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BIEFIRMEE (Bith) ={ FHAILE+TEME (Bitk) x 2 1./3x%0. 85
X FEHALLEEL, FREME (BIR) OHERNTERGEALZITo-2TOALE
BEERNRICEHT 5. 1=F2L. TEME (FBitk) D60%KRFHD AL £HIL. F
EHHE (Bitk) D60%EAELTHET S,

X FEMME (FiR) D60%ICTFHRBDRMAELIGER ., FTHEREZDY
BT,

X EEFIRME BHR) ICTFRARGORBNECBES(E, FRHRBEDYIET
Do

[Et&H1) FEME (Hik) 10, 000FH

T A+LEEZE
AR &5 (FiiR) B 04 R
Att 9,000 9,000
Bt 8,500 8,500
ctt 8,300 8,300
D#t 8,000 8,000 EH
Ett 7,500 7,500 %# (7500 < 7,900 )
Ftt 5,000 — 6,000(H%L) %# (5000 < 7,900 )
=) 47,300
RIEHIBE (Bitk) = (47,300 = 6 + 10000 x 2 ) /3 x 0.85 = 7,900
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